
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL 

 

Rua São José, nº. 664  Fone (67) 3441-0700 Fax (67) 3441-0742  CEP: 79750-000 - Nova Andradina – MS 
Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br           legislativo@novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

APROVADO 

DIA 19/03/2024 

 

 
 

 

 

 

REQUERIMENTO 

 

Nº. 17/2024 

Fl. 1/1 

AUTORIA: VEREADOR JOSENILDO CEARÁ - PT 

 Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS. 

 

 

O Vereador que a esta subscreve REQUER A MESA DIRETORA, nos termos regimentais 

vigentes que seja encaminhado expediente ao Prefeito municipal de Nova Andradina Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. HERNANDES HORTIZ, 

segundo dados disponíveis no portal da transparência do Ministério da Saúde, o município de Nova 

Andradina recebeu, no período de agosto a dezembro do ano de 2023, o montante de 127 mil reais, 

destinados a repasse de recursos para pagamento por desempenho de saúde bucal na atenção primária à 

saúde. Entretanto, gostaria de obter esclarecimentos sobre alguns pontos relevantes: 

 

1. Existe algum decreto municipal que regulamente o repasse desses recursos para os 

profissionais que atuam nos ESFs (Estratégias de Saúde da Família)? 

2. Houve algum repasse de valor para esses profissionais até a presente data? 

3. Caso não tenha havido repasse, há uma programação estabelecida para esses repasses? 

4. Existe algum profissional que não tenha recebido o valor correspondente ao seu 

desempenho? 

5. Favor enviar documentos comprobatórios. 

 

       JUSTIFICATIVA 

O governo federal através da portaria N° 960 do Ministério da saúde procura valorizar os 

profissionais da saúde bucal nas estratégias de saúde da família, desta forma, é imprescindível que o 

município repasse tais valores aos seus profissionais, sendo assim aguardamos resposta em tempo hábil. 

Ressalto a importância desses esclarecimentos para garantir a efetividade das políticas de saúde 

bucal no município e o cumprimento adequado dos dispositivos legais relacionados ao tema. 

 Seguem em anexo a referida portaria do Ministério as Saúde.  

 

Nova Andradina - MS, 19 de março de 2024. 

 

 

 

JOSENILDO CEARÁ 

Vereador 
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